

ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КУНЬИНСКИЙ РАЙОН» АДМИНИСТРАЦИЯ КУНЬИНСКОГО РАЙОНА

22.08.2014 г. № 800-H

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

рп. Кунья

О внесении изменения в постановление Администрации Куньинского района от 30.05.2014 г. № 479-Н «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Куньинского района и органов Администрации Куньинского района, являющихся юридическими лицами, и урегулированию конфликта интересов» (с изменениями, внесенными постановлением Администрации Куньинского района от 11.08.2014 г. № 754-Н)

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Куньинский район», Администрация Куньинского района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

- Внести следующее изменение В постановление Администрации Куньинского района от 30.05.2014 г. № 479-Н «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Куньинского района и органов Администрации Куньинского района, являющихся юридическими лицами, и урегулированию конфликта интересов» изменениями, постановлением (c внесенными Администрации Куньинского района от 11.08.2014 г. № 754⁻H):
- 1.1. Абзац третий пункта 5 постановляющей части изложить в следующей редакции:
- « пункт 1 постановления Администрации Куньинского района от 18.11.2010 г. № 968-Н «О внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Администрации Куньинского района»
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования в газете «Пламя».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Куньинский район» в сети «Интернет».

Глава района А.А.Белугин

Верно: Консультант Управления делами

Администрации района Е.Н.Карякина